
Драган Ђилас: Ништа се није променило у вези с препорукама ОДИХР. Ситуација у медијима је гора него пре, и даље постоји куповина гласова и притисак на бираче, ништа се није урадило поводом бирачког списка
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Лидер Странке слободе и правде (ССП) Драган Ђилас је данас одбацио наводе нове
председнице Скупштине Србије Ане Брнабић да је власт почела да ради на испуњењу
свих 25 препорука из извештају мисије Канцеларије ОЕБС за демократске институције и
људска права (ОДИХР) о децембарским изборима у Србији.

  

  

Ђилас је за РТВ, упитан о тим тврдњама доскорашње премијерке, одговорио да не зна
да ли да их припише „духовитости или безобразлуку“ Брнабић – пренела је ССП.

  

Казао је да се „ништа није променило у медијима – гора је ситуација него пре, ништа се
није променило што се тиче куповине гласова и притиска на бираче, ништа се није
урадило поводом бирачког списка“.

  

“Какве везе има са нама шта мисли међународна заједница? Рекао сам да ћемо се сами
изборити за слободу и демократију у овој земљи и када се изборимо, биће добро што
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ћемо то сами урадити јер никоме ништа дуговати нећемо“ – рекао је Ђилас.

  

Лидер ССП која је у коалицији „Србија против насиља“ је навео и да се „крађа
манифестује кроз медије“ који, „по нашим проценама, Алескандру Вучићу и Српској
напредној странци донесу пола милиона гласова које уз слободне медије не би имали“.

  

Рекао је да се „крађа се манифестује“ и кроз притисак на бираче, „капиларне гласове“,
кроз куповину гласова, малверзације с бирачким списком.

  

„Ми тренутно не говоримо о бојкоту (предстојећих избора), говоримо о борби за промену
изборних услова, рекли смо: Ако не буде услова, онда ћемо доносити одлуке како ће то
изгледати и да смо спремни да на изборима не учествујемо“ – казао је Ђилас.

  

Он је казао да ће посланици листе „Србија против насиља“ зазети заједнички став о
првом колегијум Народне скупштине, који је сазван за 1. април.

  

„Ми ћемо као коалиција заузети заједницки став и ако буде оно што мисли ССП, ми ћемо
наравно отићи на тај разговор“.

  

Из Скупштине Србије је синоћ саопштено да је председница парламента Ана Бранбић
сазвала за 1. април први састанак скупштинског колегијума а кога чине и шефови
посланичких група.

  

(Бета)

  

 2 / 2


